



INGINERIE ŞI MANAGEMENT ÎN INDUSTRIA TURISMULUI

Domeniul fundamental: Ştiinţe inginereşti
Domeniul de licenţă: Inginerie şi management
Limba de predare: Română
Facultatea: Alimentaţie şi Turism
Durata studiilor / numărul de credite: 4 ani / 240 ECTS
Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă
Coordonator program de studii: Prof. univ. dr. ing. Romulus GRUIA, ecotec@unitbv.ro

Contact:
admitere-at@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- **cunoştinţe tehnice** pentru aplicarea şi rezolvarea sarcinilor de producţie, informare şi administrare în domeniul industriei turismului (ind. călătoriilor şi ind. ospitalităţii) prin asigurarea de asistenţă tehnică: gestionarea sistemelor de informaţii, a activităţilor de construcţii, reparaţii, mentenanţa echipamentelor hoteliere şi din restauraţie, de inginerie gastronomică, de transporturi, de agrement, abilitatea de implementare a programelor de mediu în turism.

- cunoştinţe pentru **optimizarea managementului**: gestionarea sistemelor şi proceselor tehnice, economice, financiare şi sociale din unităţile de turism în vederea asigurării calităţii şi creşterii rentabilităţii produsului turistic, optimizarea marketingului turistic etc.

- **elaborarea şi interpretarea documentaţiei** tehnice, economice şi manageriale: diagnoza, planificarea, programe şi produse turistice, cercetări complexe şi analize multidisciplinare în vederea elaborării strategiilor operaţionale şi de dezvoltare în turism, conceperea unor noi produse şi servicii, controlul calitatii şi auditul producţiei/serviciului nou prestat. etc.

Scurtă descriere a programului de studii:

Misiunea este de a forma specialiştii în industria turismului pe direcţie inginerească, cu creativitate tehnică şi managerială necesară pentru întreţinere şi dezvoltare, de realizare de produse turistice complexe. **Obiectivele** programului vizează acoperirea activităţilor tehnice şi analiza şi proiectarea managerială în cadrul unităţilor economice din turism, a agenţilor de turism şi a tour-operatorilor, a unităţilor din sistemul de hotelărie şi restauraţie.

Elementul de specificitate al programului oferit: formare de tehnologi în industria turismului care să implementeze fluxurile şi înlănţuirea de procese: transport-cazare-hrană-agrement; investiţii şi exploatare (construcţii noi precum şi echipamente specifice lanţurilor de hoteluri şi restaurante), sisteme de tratament balnear, de agrement-divertisment etc., cunoaşterea şi utilizarea de software specific; cunoaşterea legislaţiei şi aplicarea de programe în domeniul alimentaţiei publice, turismului şi protecţiei şi impactului de mediu prin industria turismului; cunoaşterea culturii şi civilizaţiei europene şi mondiale; cunoaşterea limbilor de circulaţie internaţională.

Perspective după finalizarea studiilor:

Absolvenţii pot ocupa poziţii tehnice şi manageriale în schema Agenţilor de turism, tour-operatori, în hotelărie şi sistemul de restauraţie, de catering, de transporturi şi de agrement în industria turismului, Info-centre, cercetare, educaţie, administraţie locală sau centrală etc.

